

С ПРАЗДНИКОМ КУРБАН-БАЙРАМ!

СЛАВА Всевышнему Аллаху, что Он даровал нам месяц зуль-хиджа, который начался **15 сентября!**

С этого дня начинается хадж — паломничество в Мекку. Хадж завершается праздником жертвоприношения Ид аль-Адха (Курбан-байрам), одним из самых почитаемых и любимых нами, мусульманами, праздником. В этом году Курбан-байрам приходится на 24 сентября. Следующие за праздником 3 дня (25, 26, 27 сентября) называются «днями ташрика» (продолжением праздника).

Начиная с захода солнца, накануне дня праздника и до праздничного намаза (молитвы), мусульмане громко читают такбир (восхваление Аллаха). Мусульманам утром 24 сентября желательно совершить полное омовение, надеть лучшую одежду и отправиться в мечеть в Нижней Туре (ул. Советская, 17). Мечеть будет открыта с 8 часов утра, в 9 часов состоится праздничная молитва.

Время жертвоприношения — после праздничной молитвы и до захода солнца 27 сентября.

Дорогие единоверцы! Местная мусульманская религиозная организация «Махалля» поздравляет вас с наступающим праздником Курбан-байрам, желает вам здоровья, благополучия и радостного праздника. Ждем вас в мечети.

Агарези-Хаджи, имам-хатыб мечети Н. Туры

На связи

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ

24 СЕНТЯБРЯ на вопросы уральцев ответит **заместитель директора, главный технолог Кадастровой палаты по Свердловской области Ирина Александровна КОПЫТОВА**. Свой вопрос, связанный с кадастровым учетом объектов недвижимости, можно будет задать с **13:00 до 14:00** по тел. **8 (343) 251-38-78**.

Специалист пояснит, как поставить земельный участок, садовый дом на кадастровый учет. Какие земельные участки попадают под «дачную амнистию». Обязательно ли проводить межевание и для чего это нужно? Как узнать кадастровую стоимость своего имущества?

Горячая линия организована в целях повышения правовой грамотности населения. Все консультации бесплатны.

По инф. СМИ

«СПРАВЕДЛИВОЕ ЖКХ»

С **14 СЕНТЯБРЯ** в Лесном начинает работу одноименная **общественная организация**. Сотрудники приемной осуществляют юридическую поддержку гражданам в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Обратившиеся в приемную получат не только реальную помощь в решении конкретной проблемы, но и обучающие методические пособия, которые также помогут людям защищать свои права в дальнейшем.

Приглашаем собственников многоквартирных домов, где проводится капитальный ремонт, для совместного контроля качества его выполнения. Прием населения проводится бесплатно по предварительной записи.

Соб инф.

ПЕНСИОНЕРЫ — ВРАГИ ЭКОНОМИКИ?

ЦЕНТРОБАНК официально поддержал Минфин в том, что не нужно индексировать пенсии и зарплаты бюджетникам на уровень фактической инфляции. Потому что из-за этого инфляция растет еще быстрее.

«Мою пенсию в этом году подняли примерно на 10%, или 600 рублей с копейками, и теперь я получаю 6936 руб.», — написала в «АиФ» **Зоя Приходькина** из Ставрополя. — «А квартплата выросла больше чем на 1000 руб. Слышала, что в следующем году пенсии больше чем на 5% не поднимут, т.е. это примерно 345 руб. А услуги ЖКХ на сколько взлетят? А цены на продукты и лекарства? Что, ложись да помирай?!»

По логике Центробанка и Минфина, 600 руб. бабы Зои и сотен тысяч других пенсионеров способны обрушить инфляцию. А россияне, получив эти униженные копейки, даже не знают, куда их потратить: хлеб купить, валидол или не задолжать за «коммуналку». А цены все равно растут. По последним данным экспертов, во всем мире в связи с кризисом значительно упали цены на продукты питания. Только не в России! И виноваты в этом, оказывается, не падающий курс рубля и не зарвавшиеся фирмы-продажники, а пенсионеры и бюджетники, зарплаты которых непомерно растут!

Поднять экономику сложно. Справиться с валютными спекуляциями невозможно. Урезонить непомерные аппетиты торговых сетей, ежедневно переписывающих ценники в сторону увеличения, не получается. Бюджет трещит в том числе и от того, что его транжирают бессовестные чиновники. Чтобы его окончательно не подорвало, надо отнять у тех, кто молча переносит просчеты экономистов, наглость коррупционеров, у малоимущих. Как-нибудь выживут?

«АиФ», №38

СВОБОДУ СЛОВУ!

Информационный вакуум породил новую волну недовольства властью

10 СЕНТЯБРЯ, в день выхода очередного номера газеты, в редакции издательского дома «Резонанс» безостановочно трезвонили телефоны...

Все началось с самого утра, когда в полусонную редакцию поступил первый тревожный звонок из магазина, где распространяют издания «Радар» и «Резонанс»: «Нам только что подвезли газеты, их сразу выкупил один человек!» «Как так? Всю пачку?» — спросили мы. «Да, именно что всю!» Сотрудники недоуменно переглянулись, пожали плечами и решили, это чья-то шутка. Второй звонок и последующие за ним поставили редакцию в тупик. Из каждого магазина один за другим раздавались звонки с информацией о полной закупке газет. Ситуация прояснилась в тот момент, когда «безмерно любящий наши газеты» покупатель был опознан. Им оказался не кто иной, как бывший советник главы Лесного М. КАШУ! Дальнейшая история вам, уважаемые читатели, известна. Не станем повторяться. Скажем лучше о том, что горожан подобное положение вещей явно не устроило. Читатели

неустанно обращались в редакцию за объяснениями: «Где же Радар?» В Интернете буквально в считанные часы появились комментарии к неблагоприятному поступку, совершенному командой Гришина.

Макс Б.: «В Вестнике пишут, как все у нас хорошо, никакого негатива, а в Радаре — правду, раз администрация его скупила».

Анастасия И.: «Тираж „Радара“ 7 тыс. экземпляров, цена газеты 15 руб. ИТОГО 105 ТЫС. РУБ.!!!!!!?????????»

Мирослава А.: «Мда... Раздумывая о том, стоит ли возвращаться в родной город, поняла, хорошего ничего не осталось... Работы нет, чиновники зажались, в общем, полный пи...»

Вот это да!

Окончание. Начало на с. 1

И ради чего? Ради того, чтобы г-н **КОРОТЧИКОВ, директор УПКФ «Сезам»** — известный «подельник» **ГРИШИНА**, построил для нас — жителей Лесного свой банный дворец! Вдобавок, странный участок выбрал для его строительства директор «Сезама». Инженерных коммуникаций тут нет. Баня нужна в центре муниципалитета, а не на отшибе, чтобы люди с разных концов города могли в оптимальном временном режиме добираться до парной. Неужели нет другого места для нее? Торговые центры растут, как грибы после дождя, в каждом удобном и не совсем удобном для строительства закоулке. Рыночную площадь с целью утоления разгулявшихся бизнес-аппетитов отдельных граждан целиком отдали под очередные торговые громадины под названием «Бабахолка». Места прежних бань, ранее работавших в округе, заняты торговым центром и ночным клубом. Куда ни глянь, всюду коммерсанты. Дожили, не можем для такого социально-значимого объекта, как городская баня, и клочка земли найти!

Интересно, как товарищ Коротчиков разрешение на землю получал, имеется ли заключение экологической экспертизы, дающей добро на вырубку древесины в городской черте? Ведь взять и начать «от балды» валить добротный лес — попадает уголовщиной. «Прекрасные яблони

Ольга Ф.: «Просто перед самыми выборами наш мэр, видимо, решил сделать „ход конем“. Молодец! Такого черного пиара ему никто, кроме него самого устроить бы не смог. Глупый поступок недостойного человека. И он...управляет нашим городом. Специально схожу на выборы и поставлю галочку в любой графе, лишь бы не за Гришина. Тем более, выбор одного из депутатов погоды на политическом небосклоне не делает, но, может быть, удастся таким образом не пропустить нынешнего главу в нагретое креслице».

Дальше больше, люди начали обсуждать работу администрации ГО, да так, что

ет, народ терпеть его не может, но краснее все равно прет к власти...»

Михаил Л.: «Они же не дураки, прекрасно понимают, каждый из них уже так отметил, что ненависти хоть отбавляй, а из кого выбирать???? Вот они себя и чувствуют в своей тарелке очень хорошо, ведь если не одного, так другого выберут и подтянут обратно обделенных!!!! Должности опять несуществующие появятся, типа отдела аварийного жилья!!!!»

Алевтина К.: «Мда, когда-то гости восхищались городом, а сейчас стыдно по нему провести их: грязь, ямы, хамство... Прошло столько лет, а городская поликлиника до сих пор без лифта. Посмотришь, как в травму поднимаются, сердце замирает. А ЖКХ? Это же надо было так все разрушить! Вспомнишь прежних руководителей, у них душа болела за родной город, именно родной, а сейчас, куда ни помотришь — одни чуваки. Лишь бы карман набить, люди их не интересуют. Вывод: всем надо на выборы ходить и выбирать, вот тогда себя и винить будем, а то, что произошло с „Радаром“ о многом говорит. Но есть еще общественная палата, как она отреагирует на происходящее? Посмотрим на реакцию области...»

Ирина П.: «Очень уважаю «Радар», а какие-то козлы дают указание не доносить информацию до народа. Видно, на воре шапка горит, паленым запахло. Но народ не глухой и не слепой, доверие администрация, похоже, потеряла. Такое сделать!?»

Кстати, говоря о доверии лесничан. В соцсети «ВК» появилась «пост» следующего содержания: «Не хотелось бы, чтобы Гришин снова стал главой города!» Что тоже вызвало немало высказываний со стороны пользователей сети Интернет.

Сергей М.: «Голосуем против него!»
Елена Г.: «Боюсь, это не нам решать».
Александр А.: «Давно уже все точки расставлены».

В ходе виртуального общения выяснилось, что горожане не в курсе того, когда и как будут проходить выборы в местную Думу, а также кто претендует на вакантное место. Выходит, это кому-то выгодно?... Вывод один, и он печальный. Городские власти совершенно не стремятся просвещать избирателей. Хотя, чему удивляться, коли дошло до банальной скупки газет ради сокрытия общественно-значимой информации.

О. СНЕЖНАЯ
Иллюстрация С. Куваева

БАНЯ ЦЕНОЮ ЛЕСА!

Лес валят..., деньги летят!

возле бывшего рынка не пощадил, теперь за рошу с хвойниками на ул. Мира взялись! — не унимаясь возмущаются очевидцы. — Совсем из ума там в Белом доме выжили? Куда смотрит администрация и в курсе ли того, что у нее торчит под носом! Две бела дня вывозить лесовозами (!) древесины — неприкрытая наглость и откровенный беспредел! Лесной имеет статус закрытого административного образования, из-за наличия в нем вредного производства, мы, в первую очередь, должны беречь и сохранять природу, поглощающую различные химические вещества. Она — наш защитник. И чем больше будет в городе растительности, тем меньше отразится на здоровье людей последствия работы комбината. Впрочем, само название нашего города говорит о том, что здесь, как нигде должны бережливо относиться к лесу, охранять его».

Прибыв к пролеску возле «Планеты», мы обнаружили работавшую там бригаду. Треск падающих деревьев, несмолкаемый стон бензопилы... Работа, что называется, кипела! Озадаченные прохожие с ужасом поглядывали в сторону труженников, качая головой и поражаясь увиденному: «Господи, что творят!.. Какая невосполнимая потеря ожидает город, если чиновники не прекра-

тят эту затею. Разве можно гадить там, где живешь? Одним словом, враги, а никакие не политики — блюстители народных интересов. Похоже, совсем от вседозволенности у „верхов“ крыша поехала...»

К нашему приходу ребята успели загрузить очередную партию загубленных деревьев. «Кто валит лес?» — бросили мы им, пытаюсь докричаться сквозь звук работающего пил. «УПК «Фирма «Сезам!» — послышалось в ответ.

Нехило устроился Коротчиков. Не только на баньке, видимо, решил «поднатреть», лесок за одним продаст удумал?..

«Золотая» цена у такой бани получится. Сомневаемся, что люди захотят посещать ее, заранее зная о вырубленном лесу, преподнесенном ей в жертву алчным частником.

В предотвращение «вакханалии» с вырубкой ценной роши, журналисты объединенной редакции газет поставили в известность о случившемся: первого **зема главы администрации О. ГЕРАСИМОВА, депутатов гордумы, Общественную палату ГО**, а также обратились на горячую линию **ОМВД России по г. Лесному** с просьбой разобраться и провести проверку по данному факту.

В. ПИСАРЕНКО